

一艘美国军舰和多艘商船遭袭

正在红海巡逻的美海军击落3架朝其飞来的无人机

美国中央司令部3日发表声明说，也门胡塞武装当天发动导弹袭击，分别击中位于红海南部海域的3艘商船，美国海军随即击落3架胡塞武装无人机。另据美国国防部表示，一艘美国军舰和多艘商船当日在红海遭到袭击。

声明说，当天共有4枚导弹从也门境内受胡塞武装控制的区域射向红海南部国际海域，其中1枚落水，另外3枚分别击中3艘商船。当时正在红海海域巡逻的美国海军“卡尼”号导弹驱逐舰驶往事发区

域提供支持，其间共击落3架朝其飞来的胡塞武装无人机。

根据声明，受袭的3艘商船均系运送大宗货物的船只，共与14个国家相关联，不同程度受损。

胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚3日在一份声明中说，该组织当日在红海南部曼德海峡附近，用无人机和导弹分别对两艘“无视胡塞武装海军警告”的“以色列船只”进行了袭击。声明强调，由以色列公司拥有或运营的，或者悬挂以色列国旗的所有船只都将是该组织袭

击的“合法目标”。胡塞武装将继续阻碍“以色列船只”在红海和阿拉伯海的航行，直至以色列停止对加沙地带的军事行动。

美国国防部称，他们已获知美国“卡尼”号驱逐舰和多艘商船在红海遭遇袭击的报道，但并没有具体说明此次袭击的来源，五角大楼表示将在获得更多信息后进行详细说明。

另据美国广播公司(ABC)当天报道，一名美国官员表示，美国“卡尼”号驱逐舰当日在红海击落

了几架从也门胡塞武装控制地区朝其方向飞来的无人机。

新一轮巴以冲突爆发后，胡塞武装多次宣称对以色列境内目标和途经也门海岸的“以色列船只”发动袭击。11月19日，胡塞武装在曼德海峡附近扣留了“银河领袖”号货船，并声称这艘船属于以色列。以色列国防军和以色列总理办公室随后发表声明说，被劫持的并非以色列船只，船上没有以色列公民。

综合新华社华盛顿/萨那电与央视新闻客户端

英外交大臣卡梅伦履新将首访美国

中新网12月4日电 据路透社报道，英国外交、联邦和发展事务部(FCDO)当地时间3日表示，英国外交大臣戴维·卡梅伦将于12月6日前往美国华盛顿特区。报道称，这是他11月

就任外交大臣以来，首次访问美国。

FCDO的声明称，卡梅伦将与美国国务卿布林肯举行双边会谈，并会见美国国会两党议员。

声明还说，卡梅伦将与美方讨

论俄乌局势，并将致力于缓和中东的紧张局势。

此前报道，11月13日，英国首相办公室宣布，英国前首相卡梅伦被任命为英国外交大臣，接替詹姆斯·克莱弗利。

美军空袭伊拉克境内民兵武装致5人死亡

新华社巴格达12月3日电 伊拉克民兵武装“伊斯兰抵抗组织”3日发表声明说，美军当天空袭了伊民兵武装“人民动员组织”位于伊拉克北部基尔库克省的一处设施，造成该组织5人死亡。

伊拉克军方一名不愿透露姓名的官员对新华社记者说，一架美军无人机于3日晚轰炸了“人民动员组织”分支“高贵者运动”位于基尔库克省的一处设施。

11月22日，美军空袭“人民动员组织”位于巴格达以南朱尔夫塞赫尔地区的一处设施，造成该组织8人死亡、4人受伤。

以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)自10月7日爆发大规模冲突后，美军在伊拉克和叙利亚境内的驻地频频遭到武装组织袭击。“伊斯兰抵抗组织”本月3日在网上发表声明称，其武装人员向叙利亚东北部的美军哈拉卜阿勒吉尔基地发射了火箭弹，并成功击中目标。

印尼马拉皮火山喷发 死亡与失踪共20余人

这是12月4日在印度尼西亚西苏门答腊省拍摄的喷发的马拉皮火山。位于印度尼西亚西苏门答腊省的马拉皮火山3日喷发，喷发的火山灰影响到数公里外。已造成至少11人死亡、12人失踪。马拉皮火山是印尼苏门答腊岛最活跃的火山之一。

新华社发



亚洲对咖啡饮品需求激增

泰国大力发展咖啡产业

据《人民日报》12月4日报道，不久前举行的2023年泰国曼谷咖啡展，吸引了400多家来自泰国和其他国家的展商参展，覆盖咖啡、咖啡器具、咖啡加工生产设备等整个咖啡产业链。

咖啡是泰国的主要经济作物之一。泰国政府根据地区气候和地质条件的差异，逐渐引导种植户形成南北两个咖啡种植区。北部清迈、清莱、南邦等府种植的大多是阿拉比卡咖啡，南部春蓬、素叻他尼等府主要种植罗布斯塔咖啡。数据显示，泰国2022年咖啡豆产量为18689吨，其中阿拉比卡咖啡豆和罗布斯塔咖啡豆的产量分别为9135

吨和9554吨。2023年上半年，泰国咖啡出口额为5947万美元，同比增长7.7%。

泰国商务部还指导种植户和加工企业生产加工优质精品咖啡，提高泰国咖啡的国际知名度，推动咖啡产业升级。泰国商务部国际贸易促进司司长伦纳隆向记者介绍，该部研究并出版了开发精品咖啡等高价农产品贸易潜力的指南，并收集农户和经营者遇到的问题，提出政策性建议。

国际咖啡组织今年4月发布的报告显示，2022年欧洲、亚太地区和北美地区的咖啡消费量同比增长0.1%、3.1%和1.3%，分别占

世界消费总量的31%、24.7%和18%。泰国农业与合作社部部长顾问塔纳瓦表示，预计未来亚洲将成为全球重要的咖啡消费市场，泰国生产高品质咖啡的潜力巨大，泰国咖啡产业将迎来新的发展机遇。

在亚洲对咖啡饮品的需求快速增长的背景下，泰国积极扩大咖啡种植、加工和出口。政府鼓励农户种植咖啡，在增加咖啡产量的同时，带动农户增收致富。泰国政府还向咖啡产地签发地理标志认证。塔纳瓦表示，这一举措有助于提高泰国咖啡品质，使其更好地进入国际市场。

厄瓜多尔遭武装袭击 5人亡 或系贩毒犯罪

新华社墨西哥城12月3日电 基多消息：厄瓜多尔总检察院3日证实，厄西南部瓜亚斯省杜兰市2日发生一起武装袭击事件，造成5人死亡。

据当地媒体报道，2日晚，杜兰市一家购物中心外发生一起武装袭击事件，袭击者向提供运输服务的三轮车和摩托车驾驶员射击，致5人死亡。

厄瓜多尔总检察院表示，已协同警方对现场进行勘察和处理，并对事件展开调查。

杜兰市是厄瓜多尔暴力犯罪较严重的城市之一。今年8月，该市土地局长米格尔·桑托斯在乘车离开市政府途中遇害。厄政府认为，厄国内频发的暴力事件与贩毒和有组织犯罪有关。